#### 象印マホービン株式会社と大阪府と連携協定締結を契機に新たに取組む内容

# 【協定のコンセプト】

『マイボトルユーザーにやさしい街おおさか』に向けて、プラスチックごみ削減や 省エネ、猛暑対策など、環境関連分野の取組を推進します。

# プラスチックごみ削減にかかる普及・啓発への協力

- 象印マホービンの商品の販売店舗やイベント等において、プラスチックごみ削減についての府の施策紹介などに協力します。
- 大阪府が主催・共催・後援するイベントや、府民が利用する大阪府の施設等に おいて、象印マホービンが取組む給茶スポットの設置を推進するなど、マイボ トルの普及に協力します。
- 大阪府が主催するセミナー・イベントへの参画や商品協賛等を通じて、プラス チックごみ削減にかかる啓発に協力します。

# ▶ 省エネ推進、猛暑対策に向けた連携

- 商品販売店舗やイベント等における周知啓発や府の施策紹介、府が実施する啓発や環境教育事業への協賛等を通じて、省エネ推進や猛暑対策についての普及・啓発、教育の推進に協力します。
- 大阪府が主催等するイベントや府の施設等において、給茶スポットの設置を推進するなど、省エネ推進や猛暑対策の普及に協力します。(再掲)

#### ▶ 府政の PR

● 象印マホービンの自社商品販売店舗やホームページなどのネットワークを活用し、府政の PR に協力します。